

挖掘机失去重心翻落水沟,消防救援费了好大劲

头露出水面,司机捡回一条命

本报96706热线消息(记者寇润涛)“幸亏小范的头露在水外面,可真是命大,逃过一劫!”看着躺在医院病床上满脸油垢的小范,工友们相互安慰着。7月21日中午,小范在施工中驾驶挖掘机突然翻进水沟,浸在水中被困两小时后,才被消防队员小心翼翼地营救出来。

站片区徐马新区附近施工。小范开着挖掘机,在水沟旁作业。临近午饭时间,工人们都想赶紧将手里的活儿干完,早点去吃午饭。但是,意外突然发生了。小范的一名工友告诉记者,他看到,小范驾驶的挖掘机突然失去了重心,然后翻倒栽进了水沟里。瞬间,整个挖掘机浸泡在水里,只剩下驾驶室顶部露在水面外。

水中救援 消防费了好大劲

随后,消防队员和120急救人员都赶到现场。在查看了小范被困状况并了解他的身体感觉后,消防队员开始营救。因为挖掘机驾驶室狭小,救援时稍有不慎,就会对小范造成二次伤害。消防队员想利用液压顶杆将驾驶室慢慢顶开,但由于挖掘机浸在水里,液压顶杆无法撑开足够的营救空间。

挖掘机只剩小部分露出水面

21日下午1点45分,在济南军区总医院急救中心,挖掘机驾驶员小范躺在病床上,满脸油垢,等着医生的检查结果。身上盖着一层棉被的他已经累得不想睁开眼。可能是听到了一旁工友间的谈话,他睁眼看了一眼工友,然后又闭上了眼睛。

幸好司机头部露在水面外

“大家都赶紧跑过去,想把小范从驾驶室里救出来。”小范的这位工友说,有的工友帮着拨打120急救电话,他和另外几个工友站在岸边向小范呼喊,尝试将小范从驾驶室里拉出来。但是,经过仔细观察,他们发现,挖掘机在翻进水沟的时候,驾驶室在碰撞中严重变形。小范胸部以下都被方向盘牢牢地卡在驾驶座位上。所幸,小范的头部露在水面外,没有呛到水。

“时间不断过去,而营救进程缓慢,泡在水里的小范体力明显下降。”小范的工友说,当天下午1点半左右,在消防队员和工地工人的协力救援下,消防队员将驾驶室变形的部位撬开。被困的小范终于被成功救出,并迅速送上120救护车前往医院抢救治疗。目前,小范正在医院进行救治,除了身体有一些擦伤外,其他并无大碍。

客商酒后出租车上大意丢包的哥交警联手找到失主

本报96706热线消息(记者王光营)7月20日晚8点左右,两位外地客商酒后从大明湖前往趵突泉游玩,不慎将公文包落在恒通公司雷锋出租车上。后经过的哥与交警联合寻找,最终将失物物归原主。

将两位客商送到趵突泉公园,当开车离开20分钟后,的哥李登福才发现两位乘客的公文包正躺在后座上。李登福马上放弃营运,掉头回到两位乘客下车的地方,凭着印象寻找失主,并将情况给公司做了汇报。

据介绍,20日晚8点左右,公交恒通公司的雷锋的哥李登福在明湖大酒店拉上了两位外地客商。

看到趵突泉附近无法停车,李登福只能开着车慢慢搜寻,由于车速太慢,最终引起了交警的注意。在说明了情况后,交警也加入了寻找失主的队伍。经过的哥和交警联手寻找,最终将两位尚不知公文包丢失的客商找到。

这两位客商由于刚刚签下一大笔订单,当晚就在酒店庆祝。喝酒之后,两人又从小明湖打车去欣赏趵突泉的美景。

借车厢拥挤猥亵女子 一男子公交车上被抓获

本报96706热线消息(记者尉伟 实习生 齐绍安)7月21日上午,在省城BRT2号线花园路一站,一男子张强(化名)在车上猥亵一名女乘客时被当场发现。济南公安公共交通分局第一派出所的民警赶来将其抓获。

停水通知

为配合腊山河分洪工程建设,按照济南市腊山河工程指挥部要求,济南水务集团对位于西外环腊山河桥过河)M1411管段进行迁移改造。为保证工程顺利进行,我公司定于2011年7月25日18:00—7月26日24:00进行停水施工。届时:西外环(经十路以南)、白佛山南路、白佛山西路两侧灰王官庄西区停水,济微路两侧出现不同范围的停水或降压。重点用户有:118医院、白佛山铁路小区(火车站)、山东省建筑机械厂、腊山工业园等。

21日上午8时许,王红(化名)在历山路一站乘坐BRT2号线南行。她准备去和平路一酒店上班。此时正值上班高峰期,车厢内非常拥挤。当车行至花园路一站时,王红感觉左后方的一名男子“图谋不轨”:他总是借着车辆的摇晃朝自己这边挤。

因本次腊山河供水工程实施时间较长,正值夏季,给您带来的用水不便我们深表歉意。工程施工时,我公司将安排送水车在用水高峰时段定点送水,以减少因施工给您带来的用水不便。同时我公司将安排水质监测人员加强水质检测,保证水质安全。如有咨询及求助请拨打济南水务集团客服热线:82812118。

王红一边躲闪,一边用余光回望。“臭流氓!”又羞又气的她连忙让司机“别开车门赶快报警”。

济南市腊山河分洪工程建设指挥部 济南水务集团有限公司 二〇一一年七月二十一日

随后,司机及车上乘客将那名男子围住,济南公安公共交通分局第一派出所的民警接警赶来将其制服。

“我做了一件坏事。”21日中午,记者在济南公安公共交通分局第一派出所见到了这名男子张强。此时的他低着头,不时搓手。据了解,张强今年42岁,来济打工有十年了,一直单身。上午,他乘BRT2准备去朋友那里找活儿。目前,张强已被警方治安拘留。



民宅藏赌窝

7月19日上午,市中区公安分局治安大队、特警大队、大观园派出所民警在位于党家庄办事处枣林村的民宅中捣毁一处聚众赌博场所,当场抓获赌博嫌疑人20余名、查获赌资6000余元。目前,此案正在进一步处理中。

本报记者 吴金彪 通讯员 许建纲 郝鑫城 摄影报道

韩美(国际)整形美容医院

责任塑造美丽

全息抗衰老 解决4大肌肤老化问题

轻松告别皱纹/松弛/色斑/暗沉

- 斑点色沉——肌肤超龄预警**
日晒过量、卸妆不彻底、内分泌失调、年龄增长、肌肤屏障受损、紫外线照射、空气污染、化妆品刺激等均可导致。
- 干燥晦暗——肤质老化先兆**
肌肤缺水导致了角质层受损,进而产生皱纹、粉刺、暗疮等肌肤问题。同时,角质层受损也会导致肌肤屏障受损,使肌肤更容易受到外界刺激。
- 皱纹凹陷——年轻秘密杀手**
年龄增长、日晒过量、卸妆不彻底、年龄增长、肌肤屏障受损、紫外线照射、空气污染、化妆品刺激等均可导致。
- 松弛下垂——明显衰老特征**
胶原蛋白流失、弹性纤维断裂、重力作用、不良生活习惯、遗传因素等均可导致。

抗衰老特惠,美丽升级

注射类抗衰老产品5折—
消费任意抗衰老项目即赠价值500元SPA卡
电话预约或3000元及以上消费免费检测一次

555 89 555 / 400 001 6667 济南市市中区经七路251号(经七纬二东方大厦东邻)
QQ: 400 001 6667 HTTP: //www.jhmk.com